

# 新年去“情绪王国”一日游

## 3—12岁的孩子均可免费参加

□专刊记者 王双

在日常生活中,孩子的喜怒哀乐常常牵动着父母的每一根神经,当孩子出现负面情绪时,常常令家长非常揪心。在新年即将来临之际,本报联合鲍牙兔儿童情商乐园烟台园送给3—12岁的孩子一份新年大礼——“情绪王国”一日游。



**新年送大礼**  
鲍牙兔送你“情绪王国一日游”  
家长可获赠EQ课堂  
孩子可获赠情绪王国一日游  
快点报名,进入“情绪王国”开始探秘之旅!  
联系电话: 0535-6685706 6685906 2116893  
地址: 烟台市南大街213号市长大厦1409 (振华购物中心斜对面)  
凭此券,3-12岁的小朋友可获得鲍牙兔“情绪王国一日游”。(有效期至2013年1月5日)

## 让孩子做情绪的主人

当孩子被小伙伴欺负,哭闹不止时,当孩子遇到升学挫折,或者交际能力差没有小朋友玩,独自坐在教室的一角,这些在电视上似曾相识的画面却出现在很多家长的现实生活中。对此,鲍牙兔儿童情商乐园烟台园园长李维珍告诉记者,很多时候,孩子不知道怎样管理自己的情绪,常常做情绪的“奴

隶”,而家长却只能看着无助的孩子默默掉眼泪。李园长介绍说,快乐是可以自己找的,情绪也是可以管理的。如果孩子们可以做自己情绪的主人,管理好自己的情绪,遇到挫折或者不高兴的事情会自己调节,那么孩子就会拥有一个不一样的人生,因为他可以管理好自己的情绪,可以把握好自己的人生。

## 家长同孩子共同成长

都说父母是孩子的第一任老师,李园长介绍,在学习情绪管理的时候家长应与孩子共同成长。很多时候,孩子不会管理情绪大多是因为父母,因为很多父母虽然在自己的岗位上有卓越的工作业绩,但是在管理情绪上却不在行,成年人有一定的克制能力而孩子没有。在孩子学习的同时,李园长建议家长应一起学习,在生活中孩子与父母的接触

很多,当孩子在改变的时候,家长却没有相应的改变,家长表现出负面情绪孩子自然也会受到影响。管理情绪十分重要,情绪也会影响生理健康,同时也会影响人际关系,一个人如果经常处于负面情绪中,身体会受到一定的影响。如果孩子处于一个家庭关系紧张的家庭中,孩子的性格及交际能力也会受到影响。

### 相关链接:

“情绪王国”是鲍牙兔的一个情绪世界,在地球上有人类的那天开始,“情绪王国”就已经存在,内有4个部落,分别是:高兴、生气、害怕和伤心,每个部落都有居民千万,力量均衡。每个部落分别掌握着人类的一类情绪,而每个居民力量不一,分别掌握着本部落

管辖范围内的一个情绪,部落内居民长相非常相似,但没有任何人完全一样,旅行的最大妙处在于寻找相似居民间的不同以及如何健康的控制每一个居民为你所用。  
如果您的孩子也想当自己情绪的主人,就快来报名参加吧!

英国:

## 2013年移民政策将有所调整

### 5万英镑企业家移民政策调整

2013年,英国留学政策调整的同时,移民政策也略有调整。据英国齐鲁文商会副会长杜祥平介绍,5万英镑企业家签证政策将有所调整。此类签证所需的资金要求仍然是最低5万英镑。另外,申请5万英镑移民在职位选择方面也有所规定,之前规定范围内的餐厅类、市场类、管理类以及网站后台管理等职位都不在申请范围内。

杜祥平介绍,与20万英镑企业家移民相比,5万英镑移民需要提供的商业计划方案以及实施证明更为繁多和复杂,申请人需向移民官提供公司创立的各类证明文件以及公司展开相关业务运营的各类证明。

### T1企业家移民政策调整

除了吸引留学生,英国政府的一系列的新政策也希望吸引来英投资和移民。杜祥平介绍,英国T1企业家移民签证的语言要求也由之前的C1(雅思7.0分)水平降低到目前的B1(雅思4.0分)水平,对从海外来英的投资者非常有利。同时,对于已经在英国取得学士以上学位的同学来说,已经自动满足了语言要求。

国际学生在英完成学业之后,不可以继续在英国境内转换T1企业家移民签证,而必须回到原归属国家转换T1企业家移民签证。除非学生可以获得由英国政府认可的相关金融或投资机构提供的5万英镑投资资金。同时,申请签证的资金从900英镑上涨到3100英镑。

### 100万英镑投资移民政策调整

100万英镑投资移民也有所调整,杜祥平介绍说,明年将必须证明资金有合理的来源,并且不能来自于任何形式的海外贷款。同时,还规定这100万英镑资金不能投资于任何英国境外的项目或资产。这一变化是为了确保英国能够从投资人身上直接获益,杜绝海外投资者钻政策的空子。

另外,新政策移民还对投资者的移民犯罪记录条款进行了细化,对他们的犯罪记录调查。另外,提醒对于即将转换签证的在英留学生应该及时了解英国移民政策变化,充分准备签证材料,以便实现自己的留学或者移民理想。

匈牙利:

## 西部大学招生将提高门槛

□专刊记者 王双

近年来,随着留学市场百花齐放的新形势,小语种人才急需且就业紧俏,留学费用低但教育质量较高,使得留学匈牙利呈现出升温趋势,受到许多学生和家长的追捧,掀起了新一轮的小语种留学热潮。据了解,2013年留学匈牙利门槛将提高,将增设校方面试环节,学费担保金也将有所增加。12月25日,记者采访了北京航天留学服务有限公司烟台分公司业务总监李岩松。

变化一:

### 增加校方面试环节

匈牙利是一个美丽如画的中欧旅游王国,拥有“东方小巴黎”之盛

誉。境内风景旖旎,气候温和,社会稳定,社会福利水平与西欧发达国家差不多。其教育体系完善,拥有多所百年名校,在经济学、工程技术、生物化学、物理和医学方面非常卓越。北京航天留学服务有限公司烟台分公司业务总监李岩松介绍,明年留学匈牙利西部大学将增加校方面试环节。面试时学生需使用英语进行回答,不过李岩松介绍,学生不需要过分担心,增加校方面试环节只是考察学生的综合素质,面试将采用聊天的方式,此外,面试的另一个目的是筛选真正想去匈牙利读书的留学生,而不是把匈牙利当作留学其他国家的跳板。

变化二:

### 学费担保金将增加

留学费用相对低廉,但教学质量却较高,是留学匈牙利走俏的最重要原因之一。随着越来越多的工薪学子加入留学大军,留学性价比备受关注。李岩松介绍,以前留学匈牙利西部大学需要一次性交纳1年预科费用加1年专业课学费,担保金需要以学生的名义存入10万元在人民币冻结三个月即可,最新政策现则需要再多交2000欧元的学费押金。

据李岩松介绍,虽然学费担保金有所增加,但是留学匈牙利性价比仍旧很高,因为匈牙利留学项目多为政府项目,费用低廉且有保障,最低每年仅需5万元人民币左右。此外,大学里众多专业领域的教学水平与美国、西欧以及澳大利亚等国家的一些名校不相上下。

### 英国留学

## 赫特福德大学

(校方直接代理)

### 学校优势

- 世界排名314名, 90%就业率。
- 英国最大、最安全的学校之一。
- 学校靠近伦敦, 英语纯正, 生活费用低。
- 英国最先进的图书馆, 全天24小时开放。
- 提供接机、升学、续签等免费服务。

### 特色专业

商学院飞行 自动设计工程 电影音乐 媒体法律 艺术与设计专业 电子工程 医学类 计算机专业 人力资源物理 天文 数学

### 留学计划

高二/三, 三年制大专, 本科生皆可入读, 入学灵活, 雅思成绩要求4.5—6.5分, 标准学费为10000英镑。

联系方式: 0535-6703148 18611630614

咨询地址: 山东烟台大学外事服务中心1111室

教育部留学资质编号 [2004] 340

## 北京航天留学服务有限公司

(原航天部人才交流中心)

### 加拿大

高中: 提供三十多所公立教育局申请及签证服务。  
预科: 多伦多大学保障班, 名校保障班。  
大学: 多伦多大学、约克大学、西安大略大学、滑铁卢大学、皇后大学等。

### 美国

几百所合作院校, 快速录取, 一站式留学服务。  
“Go-Campus” 高额奖学金计划, 本科四年总费用仅30万。

### 匈牙利

百年顶级欧洲名校西部大学, 年费用5万, 就业前景好。

### 爱尔兰

唐道克国立理工学院, 指定专业有奖学金, 费用低。

热线: 0535-6673317 6283317

地址: 芝罘区第一大道1411室 (大润发西侧)